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１．調査実施の概要 小学校編

（１） 調査の目的

本調査は、平成３０年７月に策定した「小中池公園再整備構想」を踏まえ、その基本的な
方針を示す「小中池公園再整備基本計画」を検討するにあたり、子どもたちの意見を反映さ
せるために瑞穂小学校へアンケート調査を実施しました。

（２） 調査方法

アンケート用紙の配布

（３） 調査対象

瑞穂小学校５・６年生

（４） 調査期間

令和５年１０月

（５） 回収状況

回収数 １４５件
（小学校５年生 ６３件、６年生 ８２件）

（６） 調査項目

問１ 性別
問２ 学年
問３ 利用有無
問３－１ 利用回数
問３－２ 利用目的
問３－３ 滞在時間
問３－４ 公園までの交通手段
問３－５ 公園を利用しない理由
問４ 公園の魅力
問５ 改善した方が良いと思うところ
問６ どのようなイメージなら利用したいか
問７ どのような施設等があったら利用したいか
問８ 自由意見
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２．アンケート結果

問１～３－１について

大半の児童が小中池公園を利用したことがあり、利用頻度としては児童の５２％が「年に数
回程度」との回答がありました。

１．あなたの性別を
教えてください。

２．あなたは何年生か
教えてください。

３．あなたは小中池公園
を利用したことがあり
ますか。

３－１．小中池公園の利用回数
について教えてください。

男性 65 ５年生 63 ある 129 ほぼ毎日 1

女性 60 ６年生 82 ない 16 週に１回程度 6

回答しない 20 月に１回程度 25

年に数回程度 66

数年に１回程度 24

１度だけ 4

1%(1人) 5%(6人)

20%(25人)

52%(66人)

19%(24人)

3%(4人)

３－１．小中池公園の利用回数について

教えてください。

ほぼ毎日 週に１回程度 月に１回程度 年に数回程度 数年に１回程度 １度だけ
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問３－２について

“小中池公園を利用する目的は”について、「遊具遊び」が１番多く、次に「昭和の森の利
用」となっていました。
「その他」では、サッカーやサイクリングなどの意見がありました。
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３－２．あなたが小中池公園を利用する目的は何ですか。２つま

でお答えください。



8

問３－３～４について

滞在時間で１番多かったのは、「２～３時間程度」で、小中池公園までの交通手段は、「自家
用車」が４９％で、次に「自転車」が３２％でした。

25%(30人)

56%(67人)

18%(22人)
1%(1人)

　３－３．小中池公園ではどれくらい滞在しますか。

１時間程度 ２～３時間程度 半日程度 終日

5%(6人)

32%(39人)

49%(60人)

12%(14人)

2%(3人)

 ３－４．小中池公園への移動手段を教えてください。

徒歩 自転車 自家用車 自転車+自家用車 その他
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４．あなたが考える小中池公園の魅力は何ですか。２つまで

お答えください。
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３－５．小中池公園を利用しない理由は何ですか。２つまで

お答えください。
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問５について

“小中池公園で改善した方が良いと思うところは”について、１番が「売店や飲食店などの
店舗がない」、２番が「遊具が少ない」となりました。
「その他」では、「鯉の餌やり」や「毛虫が多い」、「ローラーすべり台のカーブ」、「園内

灯の整備」などの意見がありました。
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　５．小中池公園で改善した方が良いと思うところは何ですか。

２つまでお答えください。
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問６について

“小中池公園がどのようなイメージなら利用したいか”について、１番が「子どもが安心し
て遊べる公園」２番が「家族や友人と楽しく過ごせる公園」３番が「花や緑等の自然とふれ
あえる公園」でした。
「その他」には、「遊具がたくさんある公園」や「イベントが多い公園」、「犬と楽しく遊

べる」などの意見がありました。
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６．小中池公園がどのようなイメージなら利用したいです

か。２つまでお答えください。
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問７について

“小中池公園にどのような施設等があったら利用したいか”につきまして、上位３位が、「飲
食店・カフェ」や「売店」、「キッチンカー」でした。問５“小中池公園で改善した方が良い
点”でも、「売店や飲食店などの店舗がない」が、一番多い回答となっていました。
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 ７．小中池公園にどのような施設等があったら利用したいです

か。２つまでお答えください。
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問８ その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

〈施設関係〉

・もう少しきれいにして欲しい。休憩スペースや飲食店を増やして欲しい。
・小中池公園はとっても良い公園。ローラーすべり台を壊さないで欲しい。他４件
・自動販売機を増やして欲しい。
・自販機のラインナップが少ない。
・もっと遊具を作ってほしい。他１件
・鯉や亀の餌の販売機が欲しい。他１件
・カフェなどがあったら行ってみたい。肌が弱いので、雑草などが無いようにして欲しい。
・売店が増えて欲しい。
・小中池公園内がきれいで、どんな人でも使いやすいテーブル・イスがあるといい。
・道がでこぼこしていて転びやすい。他１件
・みずほ台から小中池までの道の歩道が狭い。
・バスケットゴールを設置して欲しい。
・昭和の森への階段を整備して欲しい

〈イベント関係〉

・イベントを増やして欲しい。他１件
・家族で楽しめる行事があると良い
・たまにキッチンカーなどが来たら良い。他１件
・虫や生き物のイベントを作ってほしい。

〈その他〉

・もっと公園を新しくして欲しい。安全にして欲しい。
・ローラー滑り台に行くまでが大変。
・公園の広さをもっとでかくして欲しい。
・観光拠点として発展して欲しい
・犬と楽しく遊べる。
・虫を増やす。
・コナラの木を植えて欲しい。
・最こう
・毛虫がたくさんいる。他２件
・岸田のせいで日本貧乏だから、金使うな。
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１．調査実施の概要 小中地区編

（１） 調査の目的

本調査は、平成３０年７月に策定した「小中池公園再整備構想」を踏まえ、その基本的な
方針を示す「小中池公園再整備基本計画」を検討するにあたり、小中池公園の近隣住民から
の意見を反映させるため、小中地区へアンケートを実施しました。

（２） 調査方法

アンケート用紙の配布

（３） 調査対象

小中地区２８世帯

（４）調査期間

令和５年１０月

（５） 回収状況

回収数 ２６件

（６） 調査項目

問１ 性別
問２ 年齢
問３ 利用頻度
問４ 目的
問５ 公園の魅力
問６ 改善した方が良いと思うところ
問７ どのようなイメージなら利用したいか
問８ どのような施設等があったら利用したいか
問９ カフェや売店またはキッチンカーを出店することについて
問１０ 昼間ににぎわいイベント等を開催することについて
問１１ 夜間ににぎわいイベント等を開催することについて
問１２ 自由意見



15



16



17

２．アンケート結果

問１～３について

小中地区の多くの方が「年に数回程度」以上の利用頻度で、多くの方に利用されていました。

１．あなたの性別を教えて
ください。

２．あなたの年齢を教え
てください。

３．小中池公園の利用頻度について教
えてください。

男性 13 ５０代 4 ほぼ毎日 2

女性 10 ６０代 11 週に１回程度 6

回答しない 3 ７０代以上 10 月に１回程度 3

年に数回程度 12

数年に１回程度 1

１度だけ 2

8%(2人)

23%(6人)

11%(3人)46%(12人)

4%(1人)

8%(2人)

　３．小中池公園の利用頻度を教えてください。

ほぼ毎日 週に１回程度 月に１回程度 年に数回程度 数年に１回程度 その他
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問４について

“小中池公園を利用する目的は”について、「昭和の森の利用」が１番多く、次に「散歩・
ウォーキング」、「遊具遊び」となりました。「遊具遊び」ついては、子どもを連れての利用
と思われます。
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４．あなたが小中池公園を利用する目的は何ですか。２つまでお答

えください。
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問５について

小中池公園の魅力については、１番が「自然」で、続いて「桜の名所」、「子どもの遊び空
間」となりました。
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５．あなたが考える小中池公園の魅力は何ですか。２つまでお答え

ください。
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問６について

”小中池公園で改善した方が良いと思うところは“について、１番は「観光拠点として目玉
になる施設がない」、次に「治安のイメージが悪い」、「イベント・行事が十分でない」との
結果となりました。

「その他」として、「樹木の管理」や「スマートインターから公園までの道路整備」、「東屋
など雨よけや日よけする場所が少ない」、「小中池の周囲を散策する場所が少ない」との意見
がありました。
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６．小中池公園で改善した方が良いと思うところは何ですか。２

つまでお答えください。
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問７について

“問５のあなたが考える小中池公園の魅力は何ですか”の設問でも多くの回答のありまし
た「自然」や「桜の名所」、「子どもの遊び空間」に関連して、「花や緑等の自然とふれあえ
る公園」や「犯罪のない安全な公園」、「子どもが安心して遊べる公園」が多くありました。
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７．小中池公園がどのようなイメージなら利用したいですか。２

つまでお答えください。
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問８について

”小中池公園にどのような施設等があったら利用したいですか“については、「ベンチ・テ
ーブル」や「売店」、「ウォーキング・ランニングコース」が多くありました。
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　８．小中池公園にどのような施設等があったら利用したいです

か。２つまでお答えください。
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問９～１１について

”小中池公園にカフェや売店等を出店すること“につきましては、約半数の５０％の方から
好意的な回答がありました。また、”小中池公園で昼間の賑わいイベント等を開催すること”
についても、大半の方から開催に好意的な回答を得ました。
一方で、“小中池公園で夜間にイベント等を開催すること”については、６９％の方が「開

催すべきでない」との回答でした。

15%(4人)

35%(9人)

12%(3人)

38%(10人)

９．小中池公園にカフェや売店またはキッチンカー

を出店することについて、どう思われますか。

非常に良い あった方が良い どちらでもよい 必要ない

11%(3人)

35%(9人)

23%(6人)

31%(8人)

１０．小中池公園で昼間の賑わいイベント等を開催

することについて、どう思われますか。

積極的に開催すべき 開催した方がよい どちらでもよい 開催すべきでない
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4%(１人)
19%(5人)

8%(2人)
69%(１8人)

１１．小中池公園で夜間（２１時ごろまで）にイベン

ト等を開催することについて、どう思われますか。

積極的に開催すべき 開催した方がよい どちらでもよい 開催すべきでない
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問１２ その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

〈公園施設〉

・特に、駐車場の拡大と、ファミリーレストランの出店が望まれる。
・駐車場を有料化にすべき。千葉市の料金と同等に。そのお金を整備にまわしては？今、上
の有料にとめたくなくて無料の所に止めている人が多い。

・小中池の周囲を遊歩道で回ってこられるようになったら良いと思います。他 2件
・下側に東屋など雨よけや日よけが欲しい。

〈周辺整備〉

・周辺整備（特に道路とコミュニティバスの公園までの乗り入れ）が必要です。スマートイ
ンターを利用し公園へ来る人を考えると、周辺整備が一番大切である。

・インターから公園に来るまでの道路整備。他９件

〈その他〉

・管理事務所並びに倉庫（用具入れも含めて）の設置。体調が悪くなったときに休む場所。
部屋など。圏央道工事（川にコンクリート）通れるようにしたのを延長して、道路は大型
バスが軽く通れるようにする。急に雨が降ってきた時、疲れて休憩する場所、即ちちょっ
とした部屋があった方が良い。橋の撤去を早急に！駅からのバス運行（周遊バスでも）。
畑はボランティアが管理できない。市で検討すること。今のままでは恥ずかしい。

・住環境の悪化につながりますので、公園の再整備は必要ありません。
・規模としては中途半端なので、コンパクトでおしゃれな公園を目指すのが良いと思う。
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アンケート結果 総括

アンケート結果の各問について上位の意見をまとめると、利用目的では、共通として、「昭
和の森の利用」や「遊具遊び」、「散歩・ウォーキング」、「行事・イベント」が多く、公園の
魅力では、小中地区は「桜の名所」が多く、共通では「自然」「子どもの遊び空間」が多く
なりました。
改善した方が良いと思うところでは、小学校は「遊具が少ない」が多く、小中地区では「観

光拠点として目玉になる施設がない」や「治安のイメージが悪い」、共通では「売店や飲食
店などの店舗がない」が多い回答となりました。
どのようなイメージなら利用したいかでは、小学校は「家族や友人と楽しく過ごせる公園」

が多く、共通では「花や緑等の自然とふれあえる公園」や「子どもが安心して遊べる公園」、
「犯罪のない安全な公園」が多くなりました。
どのような施設等があったら利用したいかでは、小学校は「飲食店・カフェ」や「キッチ

ンカー」が多く、小中地区では、「ウォーキング・ランニングコース」、共通では「売店」や
「ベンチ・テーブル」が多い結果となりました。

また、小中池公園で昼間に賑わいイベント等を開催することに対しては、４６％の方が賛
成で、カフェや売店またはキッチンカーを出店することについては、５０％と半数の方の賛
成がありました。

利用目的 公園の魅力

改善した方

が良いと思

うところ

どのようなイメー

ジなら利用したい

か

どのような施設

等があったら利

用したいか

小学校
・遊具が少な

い

・家族や友人と楽しく

過ごせる公園

・飲食店・カフェ

・キッチンカー

小 中

地 区

・桜の名所 ・観光拠点と

して目玉に

なる施設が

ない

・治安のイメー

ジが悪い

・ウォーキング・ラン

ニングコース

共 通

・昭和の森の利用

・遊具遊び

・散歩・ウォーキン

グ

・行事・イベント

・自然

・子どもの遊

び空間

・売店や飲食

店などの店

舗がない

・花や緑等の自然と

ふれあえる公園

・子どもが安心して遊

べる公園

・犯罪のない安全な

公園

・売店

・ベンチ・テーブ

ル
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そして、昼間のイベント開催に関しては、多くの方から好意的な回答がありましたが、夜
間のイベントの開催については、約７０％の方が反対との回答であったことから、開催を検
討するにあたっては、地元と協議するなど特段の配慮が必要と思われます。


